

# “唐白虎”点到“秋香”啦

## “秋香”是只孟加拉雌虎,昨天已经开始试婚

昨天,常州淹城野生动物世界给“唐白虎”“试婚”啦!有意思的是,“唐白虎”的对象不是白虎,而是一只住在自己隔壁的黄色孟加拉虎。据了解,“唐白虎”的全球征婚启事发布后,收到了很多“秋香”抛来的绣球。可是,对方的条件是“唐白虎”必须倒插门,这下可难坏了“唐白虎”的娘家人。于是,常州淹城野生动物世界想出了这个办法——内部消化。

□快报记者 葛小林

### 唉……

#### “倒插门”咱可不能干

3月3日,江苏常州淹城野生动物世界向中国、美国、英国、法国、德国、澳大利亚等国主流媒体发布了征婚信息,为了万无一失,他们还向全球有白虎的动物园发出了“求婚信”。两周之内,征婚热线铃声不断。可是,应征的虎姐要么年龄太小,要么对方“家长”要求比较高,甚至提出了要让“唐白虎”当“上门女婿”的想法。

几天前,野生动物世界的动物专家李代兵接到了南宁野生动物园的电话。对方称自己园内有只母白虎,目前正是单身。看到“唐白虎”这个征婚启事,便想试一试。可是,对方提出让“唐白虎”到南宁去,到时候产下一胎两崽后,两边再商量。

这让李代兵有点不知所措,没想到“唐白虎”征婚不成,反倒“被征婚”了。但是,常州淹城野生动物世界仅有3只白虎,目前只有“唐白虎”作为一号明星供游客观赏。另两只白虎,也就

是“唐白虎”的双胞胎儿子“查尔斯”和“哈里”都是“森林大马戏”的新星。没了“唐白虎”,常州淹城野生动物世界就没了“镇园之宝”,这将严重影响到珍稀动物的展示效果,不仅动物园不愿意,游客也不会愿意的。

### 嗯!

#### 还是“内部消化”吧

“全球选亲”的方案未果,“合作繁殖”也黄了。无奈之下,常州淹城野生动物世界想到了从印度引进的一只有“贵族血统”的雌性纯种孟加拉虎,准备“内部解决”“唐白虎”的婚事。

据了解,这只孟加拉虎今年6岁,身材小巧(体长2.5米,身高1米,体重约200公斤)、毛色漂亮、温柔体贴、喜欢运动。这只阳光、活泼的“美少女”,可以说完全符合“唐白虎”对“梦中情人”的标准。而且目前孟加拉虎也到了情窦初开的年龄,可是一直没有异性朋友。

于是,动物世界的工作人员开始查阅资料及咨询业内专家、同行并结合自身专家顾问团的



孟加拉虎“秋香” 许以海 摄

经验,得知动物园内白虎的始祖“莫汉”的首任妻子即是孟加拉虎,而且现在国内外其他动物园也有过类似案例。这个消息令动物专家李代兵喜上眉梢,他说,根据记载,白虎是孟加拉虎基因突变的变种,也称孟加拉白虎,鉴于白虎与孟加拉虎的结合已有先例,因此动物园决定成“虎”之美,为它们做媒。

### 嘿?

#### 它们也玩“试婚”

在现代社会中,“试婚”早已不是什么稀奇事。如今,“唐白虎”和“秋香”也要“试婚”了。李代兵说:“老虎生性猜疑,不能贸然将‘唐白虎’与‘秋香’同时请进一个笼舍,而是先让它们隔着钢铁栅栏‘试婚’一

段时间。它们可以把爪子伸过钢铁栅栏,相互抚摸对方,但是不能越过钢铁栅栏。”

“唐白虎”与“秋香”成婚要经过三个阶段:眉目传情期、磨合相处期、完婚期。眉目传情期,要给足近一个月的时间让它们对上眼。对上眼后,让它们互相串门。经过一段时间的同居相处后,它们就可以正式住在一起,完婚圆房。

昨天上午10点20分,在众多媒体的关注下,“秋香”被拉上了搬家专车。“唐白虎”看到新来的陌生客开心得不得了,毕竟单身的日子终于熬到头了,精神状态一下子好了很多,低吼了几声以示欢迎。不过,孟加拉虎“秋香”目前尚处于熟悉环境的阶段,对同居男友“唐白虎”不理不睬。李代兵说:“很显然,‘秋香’还需要时间来适应环境和对方。”

## 无锡试点社卫中心 都将使用基本药物

快报讯(记者 陆媛)记者从昨天召开的2010年度卫生系统年度工作会议上获悉,从4月1日起,无锡试点地区政府办基层医疗卫生机构要全部配备到位和全部使用基本药物,非基本药物全部下架,不得在中心使用。

根据部署,江阴市、崇安区、南长区、北塘区4个地区作为试点,今年1月起首先在政府办基层医疗卫生机构实施,3月底全面实施;锡山区、惠山区、滨湖区、新区要在7月前启动实施;年底前,宜兴市要在50%的政府办基层医疗卫生机构启动实施,到2011年全面推开。从4月1日起,试点地区政府办基层医疗卫生机构要全部配备到位和全部使用基本药物,非基本药物全部下架,不得在中心使用。基层医疗卫生机构将停止采购目录外药品,严格控制药品库存量。

另悉,2009年无锡市城镇居民医保对象全部实现社区首诊,城区城镇职工医保对象中13.1万人签约社区首诊,年内居民到社区卫生服务机构就诊率达到67%,同比提高31.3%。各社区卫生服务机构严格执行社区药品统一配送、优惠销售制度和社区医疗优先服务制度,药品价格和大型设备检查收费均下降30%;全年提供免费体检17.1万人次,减免金额459.92万元;提供优先服务18.4万次,优先金额1027.0万元;实现药品让利3100.7万元。年内社区人均门诊费用70.6元,比市级医院同期低61%。

http://zkt.dsqq.cn 关键词: 备考 冲刺

# 招考通

## 高考英语临考策略指导

江苏省溧水高级中学特级教师 葛春生

高考英语题目多(共有81题)、语篇阅读量大,在平时的训练以及考试中特别要注意合理分配时间,听力时间是“法定”的20分钟,单项选择10分钟,完形填空18分钟,阅读理解30分钟,任务型阅读15分钟,写作20分钟,还要腾出时间填涂答题卡。你稍不注意,就会出现“前松后紧”的应试局面,其结果可想而知。考生接下来将面临“二模”,考前应该如何准备?考试中应该怎样下笔?

考试领到试卷后可以先将试卷浏览一下,特别是书面表达部分,这也是为准确审题做了铺垫。即使最后的时间不充裕,你书面表达部分也可以直接动笔写了。答题应遵循先易后难的原则。高考命题难易比例是:5(容易题):3(中档题):2(难题),80%的试题属于中等难度以下的题目或者说是基础题,英语命题难易原则也不例外。关于先易后难的原则,同学们应该自己掌握,因为每个人的擅长之处是不一样的。但有一点要注意,不要在某一道题或者分值较小的题目上花过多的时间,既准又快是先易后难原则的具体体现。要十分重视第一印象(first impression)。心理学表明,考生在接触试题时大脑皮层处于高度兴奋状态,对新事物的反应灵敏,容易迅速做出决定。经验表明,第一感觉的正确率在80%以上,因此,不要轻易改动第一次做出的选择。针对英语科目填涂答案多的特点,建议同学们在答题的过程中边做边涂(前提是不影响自己的答题速度)。不管怎样,同学们一定不要忘记在考试结束前10分钟左右涂完自己的机读卡,可以说此时已经是胜券在握,然后再利用剩余的时间检查没有把握的试题,对于有把握的答案就不要再浪费时间了。建议同学们第一次答题时,对于没有把握的试题答案应该用铅笔做一个标记,以示区别。

考前同学们还可以用一张纸把自己在考试中应注意的事项记下来。如对于书面表达题型可以分为基本要求,1. 我是否花点时间进行审题? 2. 我是否知道书面表达的评分标准? 3. 我是否明了英语句子的段落缩进? 等。较高的要求包括: 1. 我是否知道选择信息? 2. 我的写作中,何谓高级词汇? 何谓高级结构? 何谓连接成分? 3. 我能否确保首句和最后一句无语言错误? 4. 我的字能否做到漂亮,让人想看? 5. 我觉得我的写作现在处于什么档次? 6. 我觉得我能否再提高一些? 在哪些方面改进? 7. 考前我能否把自己以往所写的作文通读一遍? 各类体裁我是否得分清?

详细内容请登录“招考通”网络版 <http://zkt.dsqq.cn> 了解。  
组稿:快报记者 谢静娴 黄艳

咨询热线: 96060  
网址: zkt.dsqq.cn

今天是2010年3月18日  
距高考还有81天

### 今日推荐

#### “大小高考” 物理模拟卷集锦

南通中学物理高级教师顾益民命制一套物理模拟练习题,快登录“招考通”网络版做一做吧。

此外,江苏省海安高级中学高级教师戎世忠和南京市中华中学卢向林及江苏省泰州中学物理组老师同时为考生提供“小高考”物理模拟卷。

详细内容请登录“招考通”网络版 <http://zkt.dsqq.cn> 了解。  
快报记者 谢静娴 黄艳

## 东南大学考研复试线公布

快报讯(记者 谢静娴)昨天,考研自主划线院校之一的东南大学公布了2010年考研复试分数线。学校研究生招办表示,如果统考考生(不含MBA和MPA)总分超过专业分数线20分以上,单科(限一门)可降2分。

记者还了解到,MBA和MPA考生若本科毕业后工作10年以上或大专毕业后工作10年以上,在现工作岗位做出突出成绩(需有相关证明材料),具有较好培养潜质的,可在总分或一门单科线下5分之内提出复试申请,经学院招生领导小组讨论通过并经研究生院审批同意,可参加复试。对少数民族骨干计划考生,在国家公布的复试分数线之上择优参加复试。

享受少数民族政策的考生(指工作单位在国务院公布的民族自治地方,即5个自治区、30个自治州、119个自治县(旗),并报考为原单位定向或委托培养的少数民族在职人员统考考生),在各门类分数线基础上总分下降20分,单科下降5分。目前前三区(内蒙古、广西、贵州、云南、西藏、甘肃、青海、宁夏、新疆、海南)工作且定向或委托培养回原单位的统考考生,在各门类分数线基础上总分下降10分,单科下降5分。

分数线详情可登录“招考通”网络版(<http://zkt.dsqq.cn/>)查阅。